ЮЗОУО ДО города Москвы

ГБОУ СОШ №1980

Административная контрольная работа

по математике во 2____ классе

за 20____/20_____ учебный год

Дата проведения:_______________________

Учитель:______________________________

	Вариант - 1
	Вариант - 2

	1.Вычислить:

52 – 17 =          23 + 39 =          70 – (6 + 8) =

46 + 28 =          81 – 46 =          58 + (86 – 56)=


	1.Вычислить:

81 – 24 =            38 + 25 =       60 – (9 + 4) =

48 + 19 =           93 – 56 =       72 + (93 – 83) =

	2. У Кати в конструкторе «Лего» 54 детали. Для постройки дома она использовала 30 деталей, а для башни – ещё 8. Сколько деталей осталось у Кати в конструкторе?
	2.Утром на почту привезли 38 посылок. Днём жители забрали 9 посылок, а вечером – ещё 8. Сколько посылок осталось на почте?


	3.Сравнить:

5дм … 41см             8дм …6дм 9см

76см …1м                4см 2мм … 2см 4мм

4м 3дм …43дм         10м …90дм
	3.Сравнить:

5дм …35см                     7м 6дм … 6м 7дм

3м 4дм …34дм                6см 5мм …5см 6мм

99см …1м                        10м …80дм

	4. Начерти прямоугольник со сторонами 4см и 7см. Вычислить периметр
	4. Начерти прямоугольник со сторонами 5см и 3см.Вычислить периметр.

	5.Заполни пропуски числами так, чтобы записи были верными:

8 + … = 4 + 10             16 – 9 = … - 4

                       7 + 9 = … + …
	5.Заполни пропуски числами так, чтобы записи были верными:

6 + … = 2 + 10                15 – 7 = … - 8

                     9 + … = … + …

	6* Оля и Маша испекли столько же пирожных, сколько Аня и Катя. Сколько пирожных испекла Маша, если Аня испекла 15 пирожных, Катя – 20, а Оля -  10 пирожных?
	6* Рома и Вася собрали столько кг черешни, сколько Алёша и Денис. Сколько кг черешни собрал Алёша, если Рома собрал 15 кг, Вася – 20 кг, а Денис – 5 кг черешни?


Анализ контрольной работы

	Кол – во уч – ся по списку
	
	

	Выполняли работу
	
	

	Написали на :

-«5»

-«4»

-«3»

-«2»
	
	

	Допустили ошибки в задании №1

-на сложение

-на вычитание
	
	

	Допустили ошибки при решении задачи №2
-при выборе действий

-при вычислениях
	
	

	Допустили ошибки при сравнении величин в задании  №3
	
	

	Допустили ошибки  в задании  №4
-при выполнении чертежа

-при вычислении периметра
	
	

	Допустили ошибки при выполнении задания №5
	
	

	Выполнили верно задание на логическое мышление №6
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